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CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

37! (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA-18/11/2019 

Ata da 37ª (trigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Cedro no ano de dois mil e dezenove no quadriênio 2017 /2020. As oito 
horas e quarenta e oito minutos do dia dezoito de novembro ocorreu mais 
essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do Vereador 
Matheus Guedes Araújo e secretariada pelo Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. EXPEDIENTE: Mensagem número 013/2019 de 13 de novembro de 
2019 de autoria do Poder Executivo; Requerimento número 067 /2019 e 
Moção número 088/2019. A Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz na 
tribuna iniciou falando sobre o falecimento do senhor Raimundo Caubí dos 
Santos Filho destacando suas qualidades e registrando os pêsames aos 
familiares, assim como também sobre o senhor Manoel Nelizar 
assegurando Moção de pesar para a família do mesmo, falou sobre a 
EXPOCEDRO destacando o sucesso do evento, solicitou ao secretário de 
infraestrutura o piçarramento da estrada que liga Assunção ao olho d'agua 
do Figueiredo, falou do evento MUNICIPALIZA que ocorre hoje e ao final da 
fala solicitou contar nesta ATA registrado a ausência nesta Sessão dos 
senhores Vereadores Apolinário Gomes de Souza, José de Araújo Manzolillo \ 
Lobo e José Amarilo Sampaio Junior. O Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra destacou a importância do evento que acontece hoje sobre o 
transito MUNICIPALIZA parabenizando o Município pelo acontecimento, \ 
reportou-se ao recurso do pre sal sugerindo investimentos em melhorias de '\ 
estradas citando que em Várzea Alegre todas as estradas que apresentavam J 
problemas foram piçarradas com cinco centímetros de altura, deixando um 
alerta sobre a situação local, reportou -se aos precatórios do FUNDES e éfJY 
detalhou acerca do Veto do Executivo fazendo a leitura da referida Emenda 
e comentando a mesma, asseverou que o argumento do Prefeito para o 
veto na justificativa não tem consistência, lembrou que o plano de trabalho 
de gasto do recurso tem que ser aprovado por esse Poder assim como pelo 
conselho do FUNDEB, disse que o plano de trabalho nunca foi apresentado 
e se não chegar através da atual secretária senhora Tereza Bezerra será 
solicitado através do Promotor de Justiça, lamentando que o recurso está 
sendo gasto na "tora" e disse que faz necessário a presença da atual 
Secretária de Educação a esta casa para maiores esclarecimentos. O 
Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe falou sobre os precatórios e 
lamentou os desentendimentos entre o sindicato e a APEOC que figura " \ l, 



redes sociais e enquanto não houver uma decisão judicial O gestor não pode 
pagar embora o recurso continua em conta apelando para que alguém pare 
de ~alela, disse sugerir que o recurso seja aplicado beneficiando a todos os 
habitantes, parabenizou o atual Prefeito pelas diversas ações em todos os 
seguimentos e reitera que só Deus evitará o atual gestor eleger seu 
sucessor. O Vereador Francre Alves de Oliveira falou sobre o falecimento 
do senhor Caubí dos Santos Filho apresentando pêsames aos familiares , 
falou do pedido ao secretário Marcos Pitombeira para conclusão das 
estradas do Município momento em que reforçou o pedido sugerindo a 
contratação de outra máquina, falou sobre as licitações na área de 
Educação estranhando a licitação para compra de livros no final do ano, 
disse que não trabalha com politicagem mas irá falar todas as vezes que for 

O necessário destacando que percebe que querem gastar o recurso dos 
sessenta por cento dos professores, lembrou seu Requerimento para 
solução em esgotos com agua estagnada precisando de providencias 
urgentes. O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira apresentou votos de 
pesar aos familiares do senhor Caubí dos Santos Filho falando de suas 
qualidades, solidarizou-se também com a família do senhor Manoel Nelizar 
destacando a amizade com sua família, solidarizou-se com os familiares do 
Senhor Euclides Amâncio pelo falecimento de sua filha, falou sobre os 
festejos das padroeiras de algumas comunidades incluindo a vaca morta, 
saudou a comunidade de Lajedo pelo êxito da festa da Padroeira, relatou 
sobre os preparativos para a feira da agricultura familiar no Distrito de 
Santo Antônio informando sobre a programação cultural deixando o 
convite a todos, relatou sobre o encontro regional que acontece hoje em 
nosso Município explanando sobre a importância da municipalização do 
transito destacando o primeiro passo que deve ser uma campanha 
educativa apelando para conscientização da população, disse que o povo 
conhece a todos e olhem a posição de quem compartilhou anteriormente 
quando se criava cargos para tirar recurso de professores, falou sobre os 
índices da educação que vem evoluindo mostrando a realidade do 
momento onde o que pode ser feito com recursos próprios está sendo feito 
e o pior cego é o que não quer ver muitas vezes se pronunciando por 
querelas política e pela sede de chegar ao poder. O Vereador Matheus 
Guedes Araújo lamentou a partida do amigo Caubí dos Santos Filho dizendo 
tratar-se de um amigo de sua família destacando as qualidades desse 
cidadão, falou sobre uma solicitação recebida dos comerciantes dos 
quiosques sobre a interdição daquela artéria numa solicitação da liberaç\ ' 
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daquela rua dizendo :er a in~enção de intermediar uma solução, 
parabenizou o doutor Joao Talvam extensivo a família pela participação do 
Enzo seu filho que participou de um jogo em Sorocaba São Paulo brilh d . , . . . an o 
no esporte e por essa v1tona, solicitou da defesa civil O abastecimento com 
~arro pip~ da comunidade de seio de Abraão, apelou aos moradores não 
Jogarem hxo nas ruas apelando para a limpeza de alguns locais baldios , 
momento em que o Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira informou que 
trata-se de terreno particular onde o Poder público não pode adentrar, o 
Vereador Matheus Guedes Araújo requereu a secretaria de infraestrutura 
providencias sobre o citado problema. A Vereadora Silvana Maria Coelho 
Leite Pinheiro iniciou destacando as qualidades do amigo Caubí dos Santos 
Filhos que partiu deixando saudade, solidarizou-se também com a família 
do senhor Manoel Nelizar, relatou sobre o evento que está acontecendo no 
auditório do SENAC convidando a todos, parabenizou o senhor Francisco 
Lurembergue pelo evento dos motociclistas ontem nesse município que 
chamou atenção de toda cidade, relatou sobre a EXPOCEDRO, falou dos 
festejos de Nossa Senhora Perpétuo Socorro e parabenizou a comunidade 
de lajedo pelo êxito da festa esse ano. A Vereadora Ana Nilma de Freitas 
Diniz parabenizou pela realização do primeiro evento motociclista 
destacando a equipe organizadora do motogrupo discípulo do fogo tendo 
0 amigo Luremberg sugerindo uma Moção de congratulação. ORDEM DO 
DIA: Requerimento nº 067 /2019 aprovado por unanimidade dos presentes, 
Moção Nº 088/2019 aprovada por unanimidade os presentes e as matérias 
apresentadas verbalmente ficaram aprovadas por unanimidade dos 
presentes e nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA redigi a 
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores 
vereadores. Cedro(CE), 18 de novembro de 2019. 
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